

丰产路街道办事处



郑州市街道办事处

强中强 特刊

丰产路街道办事处成立于2000年5月,地处郑州市市区东北部,辖花园路、政七街以东,东风渠、农业路以南,中州大道以西、黄河路、纬五路以北,东与郑东新区相连,南临花园路街道办事处,西接文化路街道办事处,北连北林路街道办事处。辖区共有主次干道16条,总面积8平方公里,现辖19个社区,830余家公共单位,常住人口9.4万人,流动人口7万多人。

社区便民电话

- 明宏社区 65752805
- 金龙社区 65744756
- 开发行社区 65737867
- 黄河路社区 65580380
- 政七街社区 65937831
- 红专社区 65935783
- 豫财社区 63385901
- 金成中苑社区 65689801
- 广测社区 65968729
- 河务局社区 65729011
- 金成社区 65630831
- 纬五路社区 63296911
- 烟草局社区 65960162
- 红旗路社区 65947434
- 押寨社区 65734238
- 枣庄社区 65719285
- 常寨社区 65733276
- 姚寨社区 65925533
- 德亿社区 65822790

丰产路街道办事处地理位置优越,是郑东新区建设的前沿阵地,未来的经济中心,区位优势十分明显。素有“财富大道”之称的经三路贯穿辖区,汇集了上海浦东发展银行、中国光大银行、广东发展银行、中国银行、中国工商银行、中国建设银行、交通银行、广发证券、中原证券、亿达投资等70余家金融机构,为辖区企业经济快速发展提供了强有力的资金服务保证。该街道办事处辖区综合服务设施完善,科教文卫设施健全,拥有河南省人民医院、河南省胸科医院、丰产路小学、黄河路第三小学、郑州市第34中学、郑州市61中学等医疗、教育机构。

该街道办事处坚持“政府创造环境,社会发展经济”的工作思路,紧紧围绕建设“经济繁荣、文化先进、环境优美、服务完善、社会和谐”的工作目标,以加快经济发展为主题,不断拉高工作坐标,实现了经济增长的新突破、和谐社会建设的新突破,辖区综合实力居全市首列。

晚报记者 王翠 通讯员 苗王卉子

努力推动街道经济社会发展与时俱进 丰产路:综合实力居全市之首



丰产路街道办事处举办老年文化节模特大赛

——主要经济指标稳中有升。2010年1~10月份,该办共完成区级财政收入25981万元,占全年任务数的94.3%。较正常进度增长11个百分点,增收3026.8万元;截至9月底,完成社会消费品零售总额170578万元,同比增长18.6%;全社会固定资产投资64534万元,同比增长124.2%;完成主要工业增加值4339万元;完成地区生产总值516999万元,同比增长12.9%;城镇居民可支配收入18728元,同比增长9.6%。

——各项民生工作扎实推进。城乡居民养老保险和城镇全民医疗保险工作初见成效。该街道办事处参加城乡基本养老保险991人,完成全年任务的100.1%。参加城镇全民医疗保险1703人,完成全年任务的113%。就业再就业任务超额完成。累计完成就业任务2579人,占全年任务的103%。社会救助工作积极开展,审批办理低保户301户,发放低保金7万余元;累计组织各类社会捐款12.3余万元。

——重点项目取得新进展。河南省人民医院新建病房楼项目已开始负二层结构施工。河南省科技信息大厦项目消防已完成75%,外装修完成50%。姚寨城中村改造项目已开工建设安置房7栋,建成建筑面积16万平方米。年产5000台数字化治疗型呼吸机高技术产业化项目已于6月底竣工。呼吸支持与监控系统设备生产线建设项目正在进行生产线的施工及设备招投标。

突出重点,强力推进街区经济建设

强化服务措施,加大招商力度,推动项目建设。丰产路街道办事处特色经济:财富广场沿经三路西侧由7栋塔楼组成,一字排开,全长500余米,开发总面积15万平方米,建筑面积13.63万平方米,财富广场共有写字间近600套,目前,已入驻企业331家,入驻率达97.3%。其中,银行、保险、投资担保等金融类企业近百家,自2008年以来,该楼全年总营业收入均超过100亿元,全年缴纳区级税收(不含省直属、涉外、市直属)均超过千万元。2008至2010年区级税收均超过1千万元,今年1~3月份累计缴纳区级税收420.7万元。2009年、2010年该楼已连续两年被金水区政府命名为金水区明星楼宇。

对新增423家商户及时完善了税源管理台账,做到信息动态管理。对辖区内的纳税大户定期走访,尽力帮助企业解决存在的问

题。成立重点项目工作组,对辖区重点项目进行重点监管,专人负责,上门服务,同步跟进工程进度,全面掌握项目情况,促进税源经济良好发展。强化楼宇招商,推动楼宇经济发展。今年引进和会馆酒店、刘一手火锅、咏歌会KTV等餐饮娱乐企业95家,投资额达2.4亿元。以项目建设为抓手拉动并扩大投资。现有省重点项目2个,区重点项目3个。截至2010年10月底辖区新增项目5个、续建项目3个、拟建项目5个,共完成投资67270万元。

优化产业格局,着力打造特色街区。在东风路传媒大道引进著名餐饮娱乐企业,打造东风渠特色滨水产业带,带动了周边经济的发展。目前澳林斯国际健身、星工厂餐厅、草原牧歌酒店等入驻企业16家,总投资额达3.16亿元。

加大投入,切实提升硬件设施

本着因地制宜、灵活多样的原则,加大协调力度,采取多种方式,最大可能地扩大和改善社区基础设施。同时,办事处加大对社区基础设施建设的资金投入,改善社区办公环境,完善服务设施。今年先后投入专项资金100多万元,用于对社区基础设施的改建和扩建。

在建设办公和服务设施的优化和上档升级的同时,关注人居环境的改善是精品社区创建的重点和难点。对此,我们深入发动,广泛宣传。一方面依靠业主单位和物业公司的力量。另一方面对无主管楼院采取政府投入和辖区公共单位共建的方式,积极筹措资金,加大对社区楼院改造的

资金投入,改善人居环境,打造宜居社区。先后对辖区29个居民楼院进行了升级改造,尤其是德亿社区所在的德亿时代城小区,原来是一个烂尾楼盘,小区内基础设施严重破坏,卫生环境恶劣。该办与物业公司多方努力,先后筹措资金600余万元对小区环境卫生进行了全面整治,对小区的健身器材、污水管道、电力、天然气等设施设备进行了升级改造。现在的德亿时代城,环境优美,设施齐全、生活便利。随着金钱豹餐饮国际美食百汇、和会馆、仙味传奇、草原牧歌等大型餐饮企业的入驻,该辖区的东风路传媒大道餐饮特色街,已成为该办的一张亮丽名片。

加强管理,着力提升为民服务水平

在社区管理与服务方面,实施以社区党支部为中心,社区居委会、业主委员会、社区警务室和物业公司对社区的共同管理,同时,依托19个社区志愿者服务工作站,从养老托幼,到劳动就业、社会救助、医疗计生、平安建设;从日常生活,到文教、体育、娱乐、残疾人康复,社区服务对象和服务内容不断扩大,服务水平和服务质量不断提升。

组建“颐和家庭”社区托老站,面向社区老年人提供日间照料、餐饮休闲、健康护理等各项温馨服务。目前,已建成德亿社区、押寨社区、烟草局社区3个托老站。

实施“金百合”工程,在社区成立了夕阳红老年合唱团、秧歌队、模特队等群众性组织,深入开展社区文化活动,组织居民群众在社区开展“邻居节”、“社区才艺大赛”等丰富多彩、喜闻乐见的文体活动。目前,我办已有老年模特队、合唱团、腰鼓队等18支文艺队伍,有队员260多人,为社区居民演出40余场次。

建立社区心理疏导工作室,聘请专业心理咨询师参与,打造社区平安建设的“心”防线,不仅解决了辖区居民在日常生活中的烦心事,帮助有心理困惑的居民走出了心理误区,更成为青少年心理辅导基地,从而有效预防和控制了危害社会公共安全事件的发生,有力维护了社会的和谐稳定。目前,该办19个社区均已建立社区心理疏导工作室。

设立“少年儿童4点钟课堂”,在小学生4点钟放学之后,由专人免费辅导和管理社区一到六年级的孩子,解决了家长们的后顾之忧。

完善社会治安防控体系。先后投资200多万元,建成科技治安监控平台,安装了800多个监控探头,分别与丰产路派出所和辖区公共单位监控平台对接互联,覆盖辖区内主要路口、楼院、社区、商场、企业等重点单位。全面增强了基层治安防控能力,辖区群众安全感不断增强。

2011年10月10日 星期一 第10000号 郑州晚报社印刷 郑州市公安局备案 警备第10000号

